
DECLARAŢIE DE 
CONFIDENŢIALITATE 

 
Confidenţialitatea Dumneavoastră este importantă pentru noi! 

 
Noi, „VIAND“ SA, în calitate de operator de date cu caracter personal, avem obligaţia 

să protejăm datele Dumneavoastră cu caracter personal prin aplicarea unor reguli şi proceduri, 
stabilite de companie pentru realizarea acestei protecţii. 

 
„VIAND“ SA, numită în această declaraţie „Societatea“. Аdresă de 
conducere: mun. Sofia, bul.  James Bourchier № 87, еt.7  
E- mail: office@viand.bg 
Web: www.viand.bg 
Date de contact privind protecţia datelor Dumneavoastră cu caracter personal: 02/ 988 
91 20 
 

Prezentă declaraţie de confidențialitate este menită să explice în mod clar și transparent ce 
date cu caracter personal colectează Societatea de la Dumneavoastră, în baza legii sau  prin 
consimțământ, precum şi modul în care   folosim aceste date. Toate activitățile sunt conforme 
cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 
privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal 
și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecția datelor). 
 
Principiile de protecția datelor respectate de noi 

 
 Datele cu caracter personal ale subiecților sunt prelucrate în mod legal, corect și 

transparent; 
 Datele cu caracter personal ale subiecților sunt colectate numai în scopuri valide, 

explicate de noi în mod clar, și nu sunt utilizate în niciun alt mod care este incompatibil cu 
aceste scopuri; 

 Datele cu caracter personal ale subiecților nu depășesc informațiile necesare pentru 
scopurile pe care le-am menţionat; 

 Subiecții să fie informați în cazul în care datele cu caracter personal sunt prelucrate în 
afara cerințelor de prelucrare stabilite prin lege. 

 Datele cu caracter personal ale subiecților să nu fie păstrate peste termenul necesar 
pentru scopurile menţionate de noi. 

 Datele cu caracter personal ale subiecților sunt protejate în mod corespunzător. 
 

Subiect al datelor este persoana fizică identificată sau identificabilă în baza unor 
informaţii. 

Drepturile Dumneavoastră ca subiect al datelor cu caracter personal 
 Dreptul  de a fi informat (în legătură cu prelucrarea datelor Dumneavoastră cu caracter 

persobal de către Societate). 
 Dreptul la acces la datele Dumneavoastră cu caracter personal. 
 Dreptul la corecţie (în cazul în care datele sunt incorecte). 
 Dreptul la ștergerea datelor cu caracter personal (dreptul „de a fi uitat”) - în cazul în 

care legea nu interzice acest lucru. Dacă prelucrarea datelor cu caracter personal este bazată 
pe consimțământul Dumneavoastră, aveți dreptul de a vă retrage consimțământul pentru 
prelucrarea viitoare în orice moment. 

 Dreptul la restricționarea prelucrării de către operator sau persoana împuternicită de 



operator - în cazul în care legea nu interzice acest lucru. 
 Dreptul la obiecţiuni cu privire la prelucrarea datelor cu caractre personal. 
 Aveți dreptul la protecţie pe cale judiciară sau administrativă în cazul în care drepturile 

Dumneavoastră privind protecţia datelor  cu caracter personal au fost încălcate. 
 

Colectăm, prelucrăm și/sau stocăm datele cu caracter personal colectate în baza 
raporturilor de muncă sau a raporturilor juridice de drept civil cu angajații, în baza  relațiilor 
contractuale cu furnizori, clienți și contractanți, în baza  dispiziţiilor legii, etc. Utilizăm informațiile 
colectate în baza tuturor serviciilor ale noastre pentru a le putea  furniza, menține, proteja, 
îmbunătăți, pentru a putea elibera unele date noi, precum şi cu scopul de a îi proteja pe 
angajații  și clienții noştri. 

 
Informațiile care pot conține date  cu caracter personal sunt prelucrate în următoarele 
scopuri: 

- Resurse umane - prelucrăm datele cu caracter personal ale candidaților de muncă, 
aleactualilor şi foştilor angajați. Datele colectate sunt folosite doar pentru  scopurile de 
administrare ale raporturilor de muncă şi asigurare (Exemple: conform Codului muncii; 
conform Ordonanţei privind carnetul de muncă; conform Codului de asigurare socială; conform 
Legii privind impozitele asupra veniturilor persoanelor fizice; conform Ordonanţei privind despăgubirile 
băneşti şi ajutor, etc), sunt stocate în termenele stabilite de legislaţia de muncă şi  asigurare  
(Exemple: 50+1 ani în temeiul Legii privind contabilitatea pentru situaşii de salarii; 5+1 ani în 
temeiul Ordonanței privind despăgubirile băneşti și indemnizațiile de impozit  de venit general 
pentru declarațiile în conformitate cu ordonanță; 3+1 ani în temeiul Ordonanței privind 
expertiza medicală, etc.) şi  sunt furnizate unor terțe persoane în cazurile în care astfel este 
prevăzut de vreun act normativ (Exemple: Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, 
Institutul naşional de asigurare; Inspecţia muncii, Serviciul de medicina muncii; bănci, etc). În 
cursul activităților de gestionare a resurselor umane sunt prelucrate date privind identitatea 
fizică, psihologică, socială, familială și economică, date privind condamnări și fapte, date 
privind starea de sănătate, etc. 

 

 
-  Contractanți – în scopul desfășurării activităților noastre putem prelucra datele cu 

caracter personal ale persoanelor fizice pentru executarea contractelor încheiate în temeiul 
Legii comerciale, al Legii privind obligațiile și contractele sau al altor legi. În măsura în care in 
scopul executării acestor contracte sunt prelucrate  datele cu caracter personal ale unor 
persoane fizice, informațiile despre acestea sunt prelucrate într-un volum minim destinat doar 
îndeplinirii exacte a obligațiilor  care decurg din contractul respectiv (conform Legii 
contabilității, cu o perioadă de păstrare de 10+1 ani). Accesul la aceste informații este acordat 
terțelor persoane numai când legea prevede astfel (Exemplu: Agenția Națională de 
Administrare Fiscală). 

- Vizitatori - desfăşurare în legătură cu normele elaborate de pază şi securitate. Scopul 
colectării datelor cu caracter personal este identificarea persoanelor care vizitează obiectele 
societăţii și realizarea controlului de acces. 

În cadrul Societăţii se efectuează supraveghere video în scopuri de securitate. 
Înregistrările video se păstrează pentru o perioadă care nu depășește 2 luni. Acces la 
înregistrări au  anumiţi  angajați, desemnați în cadrul atribuțiilor lor. 

- Exercitarea drepturilor subiecţilor de date – Aveți dreptul de a vă exercita drepturile în temeiul 
articolelor 15-22 din Regulamentul general privind protecția datelor. La depunerea cereri de 
exercitare a drepturilor Dumneavoastră vi se va cere să vă identificați - prin prezentarea unui 



act de identitate ori prin alte metode și mijloace de identificare. Datele cu caracter personal 
prelucrate în legătură cu soluţionarea cererilor vor fi utilizate numai în scopul exercitării 
drepturilor respective. 

 
Prelucrăm datele Dumneavoastră cu caracter personal cu consimțământul Dumneavoastră 
și/sau pentru că este necesar în scopul furnizării/prestării  produselor/serviciilor noastre pe 
care le utilizați, în scopul administrării Societăţii noastre, în scopul îndeplinirii obligațiilor 
noastre contractuale și legale, în scopul protejării sistemelor noastre și a clienților noştri sau 
pentru a exercita alte interese legitime ale noastre. 

 
Datele cu caracter personal colectate nu sunt furnizate unor terțe părți din afara Uniunii 

Europene. 
Nu folosim sisteme care iau decizii automatizate privind Dumneavoastră, nu facem 

profilare a datelor Dumneavoastră cu caracter personal. 
 

Securitatea datelor 
Am introdus măsuri adecvate pentru a preveni pierderea sau utilizarea accidentală ori 

accesul neautorizat, modificarea sau divulgarea neautorizată a datelor Dumneavoastră cu 
caracter personal. De asemenea, rezervăm accesul la datele Dumneavoastră cu caracter 
personal numai  anumitor angajați și terțe persoane, în cazul cărora primirea acestor 
informații este justificată. Aceste persoane prelucreză datele cu caracter personal numai în 
conformitate cu politicile și procedurile noastre respectându- şi obligația de confidențialitate. 

„VIAND“ SA a elaborat și aplică un sistem de gestionare a protecţiei datelor cu 
caracter personal în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor  şi 
garantează că datele tuturor subiecților sunt colectate, prelucrate și stocate în mod legal. 

 
Modificări ale declaraţiei de confidențialitate 
Ne rezervăm dreptul de a modifica declaraţia noastră de confidențialitate. 

 
Ne puteți contacta pentru mai multe informații! 

01.03.2019 

„VIAND“ SA 


